

英国“食物银行”发放“救济粮”数量创纪录

为应对生活成本危机,越来越多的英国人寻求食物救济。英国慈善机构特拉塞尔基金会26日发布的数据显示,在截至3月底的一年里,这家机构共发放约300万份救济食物包,同比增长37%,总量创下最高纪录。其中,超过110万份食物包的发放对象是儿童,较此前一年增加30万。

特拉塞尔基金会在全英范围内管理约1300家食物银行,向陷入困境的人提供应急食品,是英国最大“食物银行”网络。

据路透社报道,基金会数据显示,在截至3月底的一年里,有76万人是首次求助于其管理的食物银行,同比增长38%,其中包括不少失业者。

一年多来,英国人饱受高通胀压力,通胀率超过几乎所有工薪族的工资涨幅。

英国政府上月评估,英国家庭正处于自20世纪50年代有可比记录以来生活水平的“最大紧缩”中。

英格兰东北部南泰恩赛德食物银行首席执行官宣布赖恩·托马斯说:“我们目睹了来领救济的人空前增长,特别是那些虽然有工作但收入偏低、无法应对不断上涨的生活成本的人……需要援助的家庭真的非常多,因为人们难以负担生活必需品的开支。”

英国国家统计局数据显示,今年3月英国食物和非酒精饮料价格同比上涨19.1%,涨幅再次刷新45年来最高纪录;受食品价格大涨影响,英国3月消费者价格指数(CPI)同比上涨10.1%,高于市场



2月23日,在英国曼彻斯特,一家超市的蔬菜货架出现缺货。(资料图)

预期,为西欧国家中最高。

行业数据估算英国4月食品通胀率为17.3%。

特拉塞尔基金会说,在截至3月底的一年,其提供的食物包数量是5年前年度发放量的两倍多。另外,2017至2018年度,发放给儿童的食物包数量不到50万。

基金会首席执行官埃玛·里维说:“5年来救济食物包数量的持续增长表明,迫使更多人需要食物银行的原因不仅仅是近期的生活成本危机或新冠疫情,也与持续的低收入和不适合的社会保障体系有关。”

除了特拉塞尔基金会管理的食物银行,英国还有近千家独立的食物银行。

食物银行的免费食物主要来自爱心

人士和企业捐赠,包括临近保质期、仍可食用的食品,或者包装破损、印刷有误但仍然安全的食物或商品。

托马斯说,由于生活成本上涨,越来越多的人要先满足自己的生活开销,进而影响了食物银行收到捐赠的数量。“食品捐赠水平跟不上需求的大幅增长,这令我们面临很大压力。”

里维也说,设立食物银行的初衷是为在紧急情况下向人们提供短期支持,而现在到食物银行领救济似乎成了低薪群体和靠福利金过活者的“常态”,“但这不是解决饥饿和贫困问题的长期办法”。她呼吁英国政府采取更多措施,改变越来越多人无法承担基本生活开支的状况。

首列“法国邮政DPD号”国际班列在成都发车



4月26日,“法国邮政DPD号”国际班列从成都国际铁路港驶出。

当日,满载小家电、数码产品、定制服装等跨境电商货物的成都国际班列十周年纪念专列暨首列“法国邮政DPD号”在成都国际铁路港发车。据了解,该趟班列是法国邮政DPD公司首次使用中欧班列进行长途运输,预计将于半个月内运抵欧洲各地。

日本研究所预测

2070年日本总人口将降至8700万

日本厚生劳动省下属国立社会保障和人口问题研究所26日公布的日本未来人口推算结果显示,2070年日本人口将降至8700万,较2020年实际人口1.2615亿减少30%。

据推算,日本总人口将在2056年跌破1亿。2070年15至64岁劳动人口将从2020年的7509万人降至4535万人;14岁以下人口将从2020年的1503万人减少到797万人;65岁以上老年人口将达到3367万人,在总人口中所占比例将由2020年的28.6%升至38.7%。

此外,2070年日本男性平均寿命将从81.58岁增加到85.89岁,女性平均寿命则从87.72岁增加到91.94岁。

日本人口推算数字包含在日本居住3个月以上的外籍工人和留学生等。据推算,2070年在日本居住的外国人口将达939万人,在日本总人口中所占比例将由2020年的2.2%提高至10.8%。

日本国立社会保障和人口问题研究所此次公布的日本未来人口推算结果,是以2020年日本人口普查结果为基础的。

墨西哥发现一万多酒瓶藏冰毒

墨西哥海军4月24日说,检查人员截获一万多瓶准备出口的“冒牌”龙舌兰酒,其中实际含有约8640公斤浓缩液态冰毒。

据美联社报道,墨西哥海军23日在科利马州曼萨尼约港口截获准备出口的11520瓶“龙舌兰酒”,其中装有大量冰毒。现场照片显示,一只嗅探犬在提醒检查人员注意纸箱中装满棕色液体的玻璃瓶,这种棕色液体与陈年龙舌兰酒颜色一致,看不出瓶上的标签信息。

尚无报告显示有消费者获得这种“龙舌兰酒”。

按美联社的说法,就之前是否发生过类似事件,墨西哥龙舌兰酒监管委员会暂未置评。

本文图据新华社

不控枪反配枪?

美国得州拟鼓励教职员“武装起来”

的校园安全问题。

据美联社报道,这项法案尽管在州众议院通过,但不乏反对声音,其在州参议院审议前景不明。民主党籍州众议员、曾任教师的詹姆斯·塔拉里科25日在州众议院表决中投出反对票,理由是担心该法案可能鼓励部分教师出于经济原因“拿起武器”。

去年5月,一名18岁枪手在罗布小学杀害19名学生和两名教师,酿成美国10年来致死人数最多的校园枪击惨案。此后数月,美国不少家长呼吁以法律手段加强枪支管控,包括立法调高半自动步枪购买者年龄下限等。不过,据美联社报道,共和党领袖明确表示,不支持出台新的枪支管控措施。

美联社近日公布的统计结果显示,今年以来,群体性枪击事件,即遇害人数为4人或更多的枪击事件,在美国发生的频率正“刷新纪录”。据美国“枪支暴力档案”网站数据,美国今年以来已有超过1.2万人因枪支暴力失去生命。

民间枪支泛滥导致枪支暴力成为美国社会痼疾,校园也不能幸免。据美媒援引美国疾病控制和预防中心等机构数据报道,枪支暴力目前是美国儿童和青少年死亡的首要原因。《华盛顿邮报》的数据显示,从1999年科罗拉多州哥伦拜恩高中发生致13死24伤的枪击案算起,美国至今已发生超过370起校园枪击,总共导致约200人死亡、逾400人受伤,在校园内面临枪支暴力威胁的学生总数超过34万人。